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Parental Feedback analysis: The parents were requested to review the provision of the various

Parent Teacher Association Meet 2020-21

programmes undertaken by the College. Their feedback was recorded into five categories i.e.,
Excellent, Very Good, Good, Average and Poor. A total of 108 feedback forms were received

from the parents. The following were the outcomes:
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Parental Pride and Respect: All the parents felt satisfied. 56.5 per cent of the parents rated
this as excellent, 39.8 per cent as very good, 2.8 per cent as good, and none felt that they were
average, and (.9 per cent as poor.

Discipline Practices: 99.1 per cent parents felt satisfied. 51 per cent of the parents rated this
as excellent, 40.7 per cent as very good, 7.4 per cent as good, (.9 per cent as average, and
none felt that they were poor.

Value Based Education: All the parents felt satisfied. 44.5 per cent of the parents rated it as
excellent, 43.5 per cent as very good, 12 per cent as good, and none felt that they were
average Or poor.

Sports Activities: All the parents felt satisfied. 34 per cent of the parents rated these as
excellent, 43 per cent as very good, 23 per cent as good, and none felt that they were average

or poor.

Extra-Curricular Activities-Debates, Drama, Music, Fine Arts: 96.3 per cent parents felt
satisfied. 43.5 per cent of the parents rated this as excellent, 43.5 per cent as very good, 9.3

per cent as good, 3.7 per cent as average, and none felt that they were poor.

Support Services like Bank, Canteen, Student Center, Career Counselling cell etc.: 95.1
per cent parents felt satisfied. 36.1 per cent of the parents rated these as excellent, 41.6 per
cent as very good, 204 per cent as good, 1.9 per cent as average, and none felt that they were

poor.

Infrastructure Facilities includes Library and Labs: 99.1 per cent parents felt satisfied.
34.3 per cent of the parents rated this as excellent, 40.7 per cent as very good, 24.1 per cent as

good, 0.9 per cent as average, and none felt that they were poor.

Response to Community Needs Extension Programmes: 99.1 per cent parents felt satisfied.
33.3 per cent of the parents rated this as excellent, 46.3 per cent as very good, 19.5 per cent as
good, 0.9 per cent as average, and none felt that they were poor.

Encouragement provided to Students for participation in Academic Forums: 99.] per
cent parents felt satisfied. 54.7 per, cent of the parents rated it as excellent, 33.3 per cent as
very good, 11.1 per cent as good, 0.9 per cent as average, and none felt that they were poor.
Competence and Commitment of Faculty: 99.1 per cent of the parents felt satisfied. 53.7
per cent of the parents rated it as excellent, 36.1 per cent as very good, 9.3 per cent as good,
0.9 as average, and none felt that they were poor.

System of Monitoring Student’s Progress: 96.3 per cent of the parents felt satisfied. 45.4
per cent of the parents rated the this as excellent, 42.6 per cent as very good, 8.3 per cent as
good, 3.7 per cent as average, and none felt that they were poor.

Teaching-learning Environment: 100 per cent parents felt satisfied. 47.2 per cent of the
parents rated it as excellent, 43.5 per cent as very good, 9.3 per cent as good, and none felt
that they were average or poor.

Provision of Career-Oriented Programmes: 94.4 per cent parents were satisfied. 25 per cent
rated these as excellent, 50.9 per cent as very good, 18.5 per cent as good, 5.6 per cent as
average, and none felt that they were poor.
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Suggestions given by parents:

1. Regarding NEW COURSES:

Beauty salon courses should be included.

More schedules for CAT Classes should be provided.
Course on graphic design should be included.

Course on Hotel management should be included.

To reduce the workload of students, give them free time to do other things.
B.Sc., M.Sc. biotechnology should be started.

Honors in Mathematics should be started.

Honors of Science Subjects should be started.

Fashion Designing as an add-on course should be included.
Music as additional course should be included.

Advance skill based technical courses should be included.

2. Regarding NEW SUBJECTS

Innovation as new subject should be included.

One religious subje'ct should be compulsory.

Pottery should be included.

Subject on Global warming should be included.

Art as a subject should be added.

Mental health and sex education should be included.
Biotechnology should be included.

New subjects related to language and literature should be more.
Subjects related to ethics should be included.

3. Regarding NEW ACTIVITIES .

Self-defense as mandatory activity should be included.

Environmental awareness activities must be conducted once a week.

Digital art and knowledge on teaching of Bhagwat Geeta, spiritual knowledge should be
included.

New fests should be organized.

More of declamation competitions should be conducted.

Should conduct more cultural activities like Dance, Music etc.

Badminton as sports should be included.

Mental health related activities should be included.

Yoga, boxing, and self-defense activities should be included.

Activities related to arts and literature should be encouraged.

UPSC and other competitive exams related information should be provided.
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e Career oriented activities like aptitude tests, mock interview practice sessions, personality
development sessions etc. should be included.

4. Other suggestions

e Mock tests should be conducted before exams.

o Inclusion of discussion and debate activities in medical class to increase the public
speaking skills.

e More interaction with parents and students should be included.

e Meeting must start and end at the scheduled time only.

e Library needs to be updated with new books

e Social security for girls should be there.

e Proper information should be floated for the add-on courses at the time of admission. we
missed admission in French course this year.

e Hotel fee should be reduced and optional facility of AC in hostel should be there.

o Please take feedback from the students.



